
GEMAN116-B
Ütemterv a Diszkrét Matematika II. BSc. tárgyból (2019/2020)
(Programozó informatikus, Gazdaság informatikus és Villamosmérnök szak)
(2 óra el½oadás+2 óra gyakorlat)

1. Rendezési relációk: láncok, antiláncok, Dilworth tétele.

2. Rendezési relációk: antiláncok a véges hatvány halmazban, Sperner tétele.

3. Rendezési relációk: lineáris kiterjesztések és azok metszete, Szpilrajn tétele.

4. Hálók: a kétféle értelmezés ekvivalenciája.

5. Moduláris és disztributív hálók, komplementer elem, Boole-hálók.

6. Algebrai struktúrák: félcsoport, csoport, gy½ur½u, test.

7. Csoportok: részcsoport, normális részcsoport, mellékosztályok, Lagrange
tétele.

8. Gráfok: fokszám, csatlakozó élsorozat, út, kör, összefügg½o komponensek,
részgráfok, komplementer, izomor�a.

9. Gráfok: fa és erd½o, faváz, súlyozott élek, mohó algoritmus.

10. Gráfok: kromatikus szám, kétrészes gráfok jellemzése.

11. Gráfok: párosítás, teljes párosítás, König-Hall tétel, Tutte tétele.

12. Gráfok: Hamilton kör, Dirac és Ore tételei.

13. Gráfok: Euler séta, Euler körséta.

14. Gráfok: síkba rajzolható gráfok, Kuratowski tétele, Euler féle poliéder
tétel.

Tantárgyi követelmények
A tárgy lezárásának a módja: aláírás + vizsga.
A félév elismerésének (az aláírás megszerzésének) feltételei: kett½o félévközi zárthe-
lyi dolgozat legalább elégséges szinten való teljesítése (külön-külön).
A dolgozatok id½otartama maximum 70 perc, id½opontja a 7. és 12. hétre tervezett
� a tanulókör kérésére 1 héttel eltolható. Az értékelés módja: az elégséges
osztályzat eléréséhez legalább az összpontszám 40 százaléka szükséges.
A sikertelen vagy meg nem írt zárthelyi/teszt pótlása a 14. héten vagy az összes
érintett hallgató által kért héten történik, egyéb feltétele a pótlásnak nincs.
A vizsgák kötelez½o írásbeli részb½ol és egy opcionális szóbeli részb½ol állnak. A
szóbeli vizsgán csupán a legalább 4�es osztályzatot elért hallgatók vehetnek
részt.
Az írásbeli vizsga id½otartama 70 perc. Az elégséges osztályzat megszerzéséhez
az írásbeli összpontszámának legalább a 40 százaléka szükséges.
A tárgy jegyz½oje: Szigeti Jen½o
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